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1 Zaokruzi ta¢an odgovor: Hipotezu o horizontalnom a)  GeofiziCar A. Wegener c¢) Geomorfolog E. Sis
" | pomicanju kontinenata iznio je: b)  Geomorfolog J. Cviji¢ d) Geolog F. Katzer
. . . . _ a) 95° d) 20°
2 ;(act)llko se ugaonih stepeni planeta Zemlja okrene za jedan b)  10° e) 250
c) 15° f) 30°
S o . a) izobate d) izohigre
3 L_m_ue koje pove.zuju tacke sa jednakom nadmorskom b) izobare ¢) izohijete
VISINOM ZOoVU Se.
c) izoterme f) izohipse
Smjena godisnjih doba, Smjena dana i no¢i,
a) toplotni pojasevi i ) toplotni pojasevi,
nejednaka duZzina dana i skretanje vjetrova
4 Medu nabrojanim pojmovima zaokruzite posljedice noc¢i na Zemlji
" | Zemljine revolucije: Smjena dana i no¢i, Smjena godisnjih
toplotni pojasevi, doba,
b) o d) . D
skretanje vjetrova na smjena dana i no¢i,
Zemlji plima i oseka
. . . biljni omotac
_ a) gasoviti omota¢ Zemlje C) Zemlje
5. | Atmosfera je: i onski N
b)  vodeni omota¢ Zemlje d) stijenski omotac
Zemlje
a) Geologija d) Hidrografija
6. SGee.:ografska naucna disciplina koja proucava reljef naziva b)  Geomorfologija e) Pedologija
' c) Klimatologija f) Demografija
) dine, vrtace, uvale i d) valovi, vrtace, uvale
kraska polja i peéine
7. | Povrsinski kraski oblici su: b) ékr?pe’ jame, uvale i e) .ékrape’ Vrtafée’ uvale
pecine i kraska polja
¢ jam le i peéin f) uvale doline i
jame, uvale i pecine kotline
a) Aziji d) Americi
8. | Drzava Etiopija se nalazi u: b)  Africi e) Australiji
c) Europi f)  Antarktiku
L o o a) 5748m d) 8223m
9 Najvisa tackz_l na Z_emljl_ .]e na Mount Everestu i njena b) 6748m e) 8848m
nadmorska visina iznosi:
c) 7748m f) 9010 m
) Boforova skala i ) Kelvinova skala i
10 Zaokruzi tacan odgovor. Skale za mjerenje snage potresa Kelvinova Merkalijeva
" | zovu se: b) Merkalijeva skala (MCS) d) Celzijusova i
i Rihterova skala Merkalijeva skala
a) Indijci
11. | Starosjedilacki stanovnici Australije su: b)  Aboridzini
¢) Dravidi
. . . o a) ugalj d) plin
12 _Zaokfuz1 sloya 1sPred ta¢nih odgovora. Neobnovljivi b) nafta ¢) hidroenergija
izvori energije su:
C) suneva energija f)  energija vjetra




. . ) a)  Sredozemnog mora ¢) Tihog okeana
13. | Rijeka Amazon pripada slivu:
b)  Atlantskog okeana d) Jadranskog mora
a)  Negrita i mongoloida d) Astekai Maja
14. | Mulati su mjesanci: b)  Bijelaca i negrita e)  Astekai bijelaca
c) Bijelaca i mongoloida f) Maja i Inka
. . a) Budimpesta c) Bratislava
15. | Glavni grad Slovacke je:
b) Prag d)  Bukurest
L . a)  Balkanskom poluostrvu  ¢) Skandinavskom
16. | Italija je smjestena na: poluostrvu
b)  Apeninskom poluostvu d)  Poluostrvu Kaméatka
a)  Gatacko d)  Nevesinjsko
Prostorno najvece krasko polje u Bosni i L .
17. Hercegovini je: b)  Livanjsko e) Bijelo
c)  Kupresko f) Popovo
. . L . i a)  istok-zapad C)  jugozapad-sjeveroistok
18. | Dinarski planinski sistem ima pravac pruzanja: . L . )
b)  sjeverozapad-jugoistok d) sjever-jug
2) T -N Svedska je ) T - N Njemacka je
zemlja sjeverne Europe zemlja isto¢ne Europe
19. | Zaokruzi ispred navoda T - ta¢no i N - netacno: - ii
b) -pl)—ripatg\la invSIJJ:g?agsrll(?)g d) T - N Rijeka Sava
izvire u Sloveniji
mora
Bosna i Hercegovina se graniéi sa tri susjedne drzave
20. | Dopuni recenicu: ' :

km?.

. Zauzima povrsinu od

Napomena: Kandidat treba da zaokruZi odnosno dopuni taan odgovor-odgovore. Potpuno tacan odgovor

nosi 2 boda, polovi¢no tacan odgovor nosi 1 bod.

U Tuzli, 05.07.2021.




